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ATA DA inª sessão EXTRAORDINÁRIA NA CÁMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS
MARTINS, EM 19 DE DEZEMBRO na 2013.

Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, no plenário Paulo
Lorenzoni, na Câmara Municipal de Domingos Martins, sob a presidência Julio Maria Chri-st,
realizou-se a décima sessão extraordinária que tem origem na convocação desta presidência para
deliberação de matérias de interesse público, conforme oficio número trezentos e quatro, de
dezoito de dezembro de dois mil e dezoito. em atendimento a solicitação do sr. Prefeito, constada
no oticio número setecentos e cinquenta e seis — de dezoito de dezembro de dois mil e dezoito.
Solicitou ao senhor secretário que faça a chamada dos senhores vereadores. Com a presença de
nove vereadores e havendo número legal para funcionamento dos trabalhos declaro aberta esta
sessão extraordinária. Passamos para as matérias a serem deliberadas na ordem do dia; Parecer
da comissão de finanças e orçamento favorável ao projeto de lei número quarenta e cinco de dois
mil e dezoito — de autoria do poder executivo, que dispõe sobre alterações no plano plurianual de
dois mil e dezoito, dois mil e vinte e um. Projeto de lei número quarenta e cinco de dois mil e
dezoito —— de autoria do poder executivo que dispõe sobre alterações no pl ano plurianual de dois
ir il e dz oito dois mil e vinte e um Pareceres da comissao de legislação justiçae eredação final e
finança eorçarnento rat orátfeis ao projeto de lei número sessenta e seis de dois mil e dezoito —)

cantoria do poder executivo que autoriza abertura de crédito adicional especial e dá outras
provi dências. Projeto de lei número Sessenta e seis de dois mil e dezoito - de autoria do poder
executivo que autoriza abertura de crédito adicional especial e da outras providê ncias. Pareceres
da comissão de legislação iustiçaº e redação tinal e finanças e orçamento tavorav eis ao projeto de
lei número sessenta e oito de dois mil e dezoito —- de autoria do poder executivo que dispõe sobre
alterações no quantitativo e remuneração das lunções gratitrcadas. Projeto de lei número sessenta
e oito de dois mil e dezoito — de autoria do poder executivo que dispoe sobre alterações no
quantitativo e remuneração das funções gratificadas. Pareceres da comissão de legislação justiça
e redação final e finanças e orçamento favoráveis ao projeto de lei número sessenta e nove de
dois mil e dezoito —— de autoria do poder executivo da nova redação ao item quatro ponto quatro e
artigo cento e quinze da lei municipal número mil novecentos e trinta e cinco de dois mil e sete,
— relacionada a estrutura orwanizacional da prefeitura municipal. Projeto de lei número sessenta e
nove de dois mil e dezoito —= de autoria do poder executivo., que dá nova redação ao item quatro
ponto quatro e artigo cento e quinze da lei municipal número mil novecentos e trinta e cinco de
dois mile sete. Pareceres da comissão de legislação justiça e redação final e finanças e
orcamento favoráveis ao projeto de lei número sessenta e sete de dois mil e dezoito — de autoria
da mesa diretoa que autoriza a devolução de recursos iinanceiros ao poder executivo. Projeto
de le ei número sessenta e sete de dois mil e dezoito- de autoria da rn esa diretora, que autoriza a
de olução de recursos iinanceiros ao poder executivo. Antes de prosseguir para a deliberação das
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matérias da ordem do dia o vereador Manoel de Oliveira Barcelos Junior segundo secretário da
mesa diretora pediu ao presidente que tendo em vista que são inúmeros projetos e por tá passado
por mais de uma hora da sessão: enfatizou dizendo que fez um levantamento entre os vereadores
presentes e continuando disse que não percebeu nenhuma rejeição de nenhum projeto; então o
vereador Manoel solicitou ao presidente que fosse colocado todos os projetos em votação em
bloco. O presidente por sua vez consultou a todos os vereadores presentes, se os mesmos estão
de acordo que permaneçam sentados. O presidente então colocou todos os projetos e pareceres
lindo na pauta da sessão de hoje, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam sentados;
aprovados por unanimidades. Encaminhamos os projetos de lei aprovados para elaboração do
autografo e encaminhamento ao prefeito para sanção. Não havendo mais matéria a ser
deliberada, agradeceu a presença dos vereadores presente na sessão, encerramos esta sessão vinte
horas e dezoito minutos Do que constar, eu Salvador Negri Junior, servidor designado lavrei a
presente ata que após lida e achada conforme será assinada por todos vereadores presentes.

Câmara de Domingos Martins 26 de Dezembro de 2018.

É”, ,
JO " (mono

x-fiCE-PR'ESiot—znreªLIO “R Ã'R/ÍÍ & [sr
PRESlDENTE

MANOEL DE OLIVElRA AR ELOSíÚNlOR Dl NDUCH ALE * ' Ro Rm2ª SECRETÁRIO VEREADOR v READOR

EDUARDO JOSÉ RAMOS (reason L NELSON SOAR 5 DA SILVA .lUNlORVEREADOR vsaagtoon VEREADOR
_,ie/


